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Úvodní slovo

Jenom život, který žijeme pro ostatní, stojí za to.

A.Einstein

Milí čtenáři,

jsme na počátku  nového roku a dříve něž Vám popřeji všeho dobrého, mi dovolte, abych
se ohlédla zpátky do posledních týdnů roku uplynulého.

Přestože nám již počasí nepřálo trávit venku tolik času, dokázali jsme si chvíle zpříjemnit
nádhernou povznášející hudbou harfenistek, které nás navštívily a mnozí z Vás, rodinných
příslušníků jste společně se svými blízkými koncert sdíleli s velkým ohlasem.

Hodně času nám zabrala příprava na nejkrásnější svátky roku.  Po celý adventní čas nás
navštěvovaly děti ze školiček a základních škol. Všichni jsme ocenili potleskem jejich
připravená vystoupení. Rozhodně na nás nezapomněl ani Mikuláš s anděly a čerty, nikoho
si neodnesli, naopak nás odměnili dobrotami. Povedla se nám  vánoční výzdoba s
překrásným vánočním stromečkem, osvětleným altánem a betlémem, ke kterému
chodíme sedávat.

Každou neděli jsme zapalovali svíci a vzpomínali na své blízké. Ani Štědrý den jsme nebyli
sami. Zaměstnanci se přišli z domova podívat a prožívat sváteční chvíle.

Dovolte mi, vrátit se k přání, které jsem slíbila. Přeji Vám všem šťastný nový rok, hodně
zdraví, štěstí, spokojenosti .

Děkuji Vám za důvěru, kterou k nám chováte a těším se na shledání v tomto roce.

 

V úctě

Venuše Golláňová, ředitelka zařízení
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Výroba podzimních dekorací
První chladnější dny jsme využili k arteterapii a vytvořili si podzimní dekorace v podobě
ježků a barvených šišek.
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Výlet do Svatého Jana pod Skalou
Udělali jsme se skupinkou našich klientů krásný výlet do obce Svatý Jan pod Skalou, kde
jsme obdivovali Kostel Narození svatého Jana Křtitele s přilehlou jeskyní svatého Ivana. A
nezapomněli ochutnat pramen léčivé vody - Pramen svatého Ivana.
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Uvítání nového altánu
Důvod k oslavě se vždycky najde, a tak jsme slavnostně přivítali nový altán do naší krásné
zahrady. Klienti neskrývali radost a nadšení a hned jej začali pilně využívat.  
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Harfový koncert
V našem domově rozezněly tóny harfy a rovnou čtyř včetně krásného operního hlasu. Vše
v podání Prah-a-harP kvartet spolu s operní pěvkyní Karolína Janů. Na konci zazněla
skladba Vltava, která je známá nám všem.
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Therapy4U – kontakt se zvířaty
Therapy4U - v domově nás navštívili had Bóďa, pejsek Rosťa a papoušek arara Lóra.
Udělali nám krásné zpestření našich životů.
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Návštěva Městské policie
Černošice
Navštívila nás místní Městská policie Černošice, aby nás seznámila s bezpečností naší
obce a zároveň s internetovou bezpečností. Klienti měli různé dotazy a požádali o
vyzkoušení pevnosti policejních ,,klepet".
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Vánoční tvoření a výzdoba
Naše momentky z tvoření, kdy si klienti vyrábí výzdobu na zimní a vánoční období, a také
něco málo vánočního cukroví.
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Vánoční pastýřská hra
Náš krásný mezigenerační vstup. Děti z ,,Domácí školy Bílý Kámen, si připravily krásné
divadelní vystoupení ,,Vánoční pastýřská hra" a poté došlo na společné zpívání koled.
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Mikulášská nadílka Černošice
Mikulášská nadílka se nám proměnila v pořádnou mikulášskou party a vykouzlila úsměvy
nejen na tvářích klientů, ale i zaměstnanců.
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Stínové divadlo
Krásný dopolední zážitek, kdy nám děti z komunitní školy Jeden strom, přišly zahrát
vánoční příběh prostřednictvím stínového divadla. Poté jsme zpívali společně vánoční
koledy, klienti doprovázeli hraním na hudební nástroje.
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Vyhodnocení spokojenosti dalších
zainteresovaných osob

Otázka č. 1: Doporučil/a byste zařízení ALZHEIMER HOME svým příbuzným a
známým? Více jak 92% respondentů odpovědělo na otázku doporučení kladně, což nás
velmi těší. Naší snahou je, abychom měli spokojené klienty, rodiny, ale rovněž
zaměstnance.

Otázka č. 2: Jak jste byl/a při své návštěvě ALZHEIMER HOME spokojen s přístupem
našeho personálu? Většina dotazovaných je spokojena s přístupem personálu. Zazněly
pochvaly na aktivizační pracovníky, přímou péči i vedení domova. Děkujeme rodinám,
pokud nám předají i negativní zpětnou vazbu hned, můžeme pak lépe pracovat na
nápravě.

Otázka č. 3: Jak jste byl/a při své návštěvě spokojen/a s prostředím ALZHEIMER HOME? S
prostředím je většina návštěv spokojena. Pozitivní zpětnou vazbu jsme dostali v oblasti
čistoty zařízení, celkového dojmu z něj. Některým respondentům přijde nedostatečné
vybavení zahrady a zazněly požadavky na více návštěvních místností a záchodků. Pro
toto bohužel již nejsou prostory, kde by bylo možné uvedené vybudovat. Nicméně se více
zaměříme na čistotu toalet u hlavního vstupu a budeme dbát na častější úklid.

Otázka č. 4: Jak jste byl/a při své návštěvě spokojen/a s péčí o vašeho blízkého? Rodiny
jsou s péčí o své blízké spokojeni. Velmi často zaznívaly pochvaly na všechny
zaměstnance domova. Na vstřícný a lidský přístup a dobré aktivizační služby.
Nespokojenost byla zmíněna v případě ztráty oblečení či jiného drobného majetku klientů.

 Otázka č. 5: Jak hodnotíte komunikaci domova ALZHEIMER HOME k rodině? Většina
hodnotících se shoduje na dobré komunikaci. Jsou informováni osobně, emailem a mají
možnost využívat rodinnou zónu. Mírná nespokojenost zazněla v oblasti vyúčtování.

Další sdělení – V rámci dalších sdělení se blízcí rozepsali s jednotlivými požadavky, které
jsme uvedli výše. Většinou se jednalo o kladné hodnocení domova či zaměstnanců, za
což bychom rádi poděkovali. Jelikož pozitivní podpora je pro nás vždy odměnou a
motivací, že naše práce má smysl.
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Významná jubilea

Kdo slavil narozeniny v říjnu 2023?

Josef 77, Milada 81, Veronika 93, Antonín 70, Marcianne 80, Václav 93,

Alice 90, Lenka 65, Věra 77, Charlotta 71, Jiří 84, Marie 75, Anna 86,

Josef 63, Zdeňka 81

Kdo slavil narozeniny v listopadu 2023?

Jana 72, Marie 79, Jana 81, Martin 77, Marie 79, Jiří 65, Anna 87, Marie

85, Jana 71, Jaroslava 92, Vlasta 90

Kdo slavil narozeniny v prosinci 2023?

Marta 92, František 80, Vladimír 76, Božena 92, Libuše 81
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Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Venuše Golláňová
Ředitelka zařízení

Kateřina Fontanová
Sociální pracovnice

Fabiana de Abreu e Lima 1. a 3. patro
Staniční sestra (1. a 3. patro)

Matěj Weissmann
Staniční sestra (2. patro)

Hana Jochmanová
Vedoucí péče

ALZHEIMER HOME Černošice

Ostružinová 728, 252 28 Černošice
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+420 778 428 282
venuse.gollanova@alzheimerhome.cz

+420 775 893 803
katerina.fontanova@alzheimerhome.cz

+420 606 682 798
fabiana.lima@alzheimerhome.cz

+420 724 891 663
matej.weissmann@alzheimerhome.cz

+420 737 123 233
hana.jochmanova@alzheimerhome.cz
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